
Linear Regression

גלעד מרקמן



רגרסיה לינארית-י קו ישר "קרוב ע

ומניחיםY-לXביןהקשראתלמצורמבקשיםאנחנולינאריתברגרסיה•
הבאיםבנתוניםלדוגמה.ישרקו–לינאריהואהקשרכי

המתארהישרהקואתלמצואשנועדאלגוריתםהיאלינאריתרגרסיה•
.YלXמשתנהביןהיחסאתביותרטובהבצורה



בנקודה אחתרגרסיה לינארית

שניתןפשוטבמקרהלינאריתרגרסיהשלהאלגוריתםאתנדגים•
.אלגבריחישובבאמצעותבקלותלפתור

,2)הנקודהנתונה:השאלה• הישרקופונקצייתאתלמצואועלינו(4.5
𝑦:זוובנקודההציריםבראשיתהעוברת = 𝑤 ∙ 𝑥.

.wאתלמצואצריכיםאנחנולמעשה•

Gradientשלהאלגוריתם• descent:
.1למשלשרירותיwמנתחיל•

yביןהטעותאתנבדוק• = w*2 = .4.5שהיאהמצופההתוצאהלבין2*1

𝑙𝑜𝑠𝑠:כתחושבהטעות• = 𝑦𝑝𝑟𝑒𝑑𝑖𝑐𝑡– 𝑦
2
= 𝑤 ∙ 2 − 4.5 2

.למינימוםהטעותאתשיקטיןwאתנמצא•

loss



רגרסיה לינארית בנקודה אחת

(2,4.5)לנקודההטעותפונקציית•

.למינימוםהטעותאתשיקטיןwהערךאתמחפשיםאנו•

lossY_predict=w*x
w=1

𝑙𝑜𝑠𝑠 = 𝑤 ∙ 2 − 4.5 2



האלגוריתם

:הבאיםהשלביםמןבנויהאלגוריתם•

• Prepare data

• Design Model: model = w * x

• Build loss and optimizer

• Training loop:
• Forward pass : compute y_predict

• Backward pass: compute loss and gradients

• Update weight (then zero grads)

• Print results



המשך-האלגוריתם 

:הנתוניםהכנת•

:המודלבניית•

:והאופטימיזרהמחירפונקצייתבניית•



אימון המודל

•



הדפסת התוצאות

בדיוקעוברוהגרף.w=2.5אתמצאהאלגוריתם.לראותשניתןכפי•
.בנקודה

.מינימלי0הואw=2.5כאשרהמחיר•



רגרסיה לינארית עם ארבע נקודות

:הבאיםהנתוניםלנונתונים•

• X = 0, 1, 2, 3 Y = 0.7576, 2.2793, 4.4031, 6.7347

שמתאר(הציריםבראשיתהמתחיל)הישרהקונוסחתאתלמצואעלינו•
.הללוהנקודותאתביותרהטובהבצורה



הרעיון
𝑦הוא(הציריםבראשיתהעובר)הקונוסחתכילנוידוע• = 𝑤𝑥.

y_predict:נקבל.w=1.0ברנדומליתנבחר• = 1.0 * X.

.שלנוההנחהלפיהטעויותממוצעאתנחשב•
𝑦_𝑝𝑟𝑒𝑑𝑖𝑐𝑡):הטעותאתנגדיר• − 𝑦)2

.בלבדחיוביכמספרהטעותאתרוציםשאנחנוכיווןבריבועעלהנ•
.הנקודותמספרחלקיהנקודותלכלהטעויותסכום-הטעותממוצע•

:כןאםהיאהטעותפונקציית•

•𝑙𝑜𝑠𝑠 =
1

𝑛
𝑦𝑝𝑟𝑒𝑑𝑖𝑐𝑡 − 𝑦

2

•𝑙𝑜𝑠𝑠 =
1

𝑛
𝑤𝑥 − 𝑦 2

Gradientבעזרתלמינימוםהטעותפונקצייתאתשיביאwהאתנמצא• Descent.

.Xולאwהואשלנוהמשתנה–לבשימו•

לנקודותקרובהשהכיהקונוסחתאתמצאנו,למינימוםlossהאתשיקטיןwהאתמצאנואם•
.שלנו



פונקציית המחיר

:הבאיםהנתוניםלנונתונים•

• X = 0, 1, 2, 3 Y = 0.7576, 2.2793, 4.4031, 6.7347

•



הקוד לרגרסיה לינארית

:הבאיםלשלביםבהתאםבנוייהיהשלנוהאלגוריתם

הנתוניםהכנת•
w-אקראייםפרמטריםבחירת•
learning_rateהלמידהקצבבחירת•

𝑦𝑝𝑟𝑒𝑑𝑖𝑐𝑡לינארימודלהואזהבמקרה.המודלבניית• = 𝑤𝑥

והאופטמיזציההמחירפונקצייתבניית•

𝑙𝑜𝑠𝑠היאהמחירפונקציית• =
1

𝑛
𝑦𝑝𝑟𝑒𝑑𝑖𝑐𝑡 − 𝑦

2

Gradientבאמצעותנעשיתהאופטמיזציה• descent = SGD

(המינימוםלמציאת)לולאה•
.הצפוייםהערכיםלחישוב–קדימהחלחול•

.הנגזרתוחישובלאחורחלחול•

הפרמטריםעדכון•



'הקוד א

:הנתוניםהכנת•

:הלינאריהמודלבניית•

:והאופטימיזרהמחירפונקצייתבניית•



'הקוד ב
:האימוןלולאת•



' הקוד ג
:החישובתוצאותהדפסת•



תוצאות האימון

•



האלגוריתם לרגרסיה לינארית–סיכום 

הנתוניםהכנת•
הנקודות4קבלתשלנובמקרה•

.המודלבניית•
𝑦𝑝𝑟𝑒𝑑𝑖𝑐𝑡לינארימודלהואזהבמקרה• = 𝑤𝑥
w-אקראייםפרמטריםבחירת•
learning_rateהלמידהקצבבחירת•

והאופטמיזציההמחירפונקצייתבניית•

𝑙𝑜𝑠𝑠היאהמחירפונקציית• =
1

𝑛
𝑦𝑝𝑟𝑒𝑑𝑖𝑐𝑡 − 𝑦

2

Gradientבאמצעותנעשיתהאופטמיזציה• descent = SGD

(המינימוםלמציאת)לולאה•
הצפוייםהערכיםלחישוב–קדימהחלחול•
.הנגזרתוחישובlossההפסדחישוב-לאחורחלחול•
הפרמטריםעדכון•
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